

## ОГОЛОШЕННЯ

**про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**  
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### 1. Планована діяльність

Експлуатація складу ПММ ємністю 2\*100 м<sup>3</sup>, на території ДП «АНТОНОВ», що складається з двох підземних резервуарів РГС-100, та призначений для приймання, зберігання та видачі авіаційних палив. Об'єкт планованої діяльності (склад ПММ) ДП

«АНТОНОВ» розташований за адресою: Київська обл, м. Київ, Святошинський р-н, вулиця Академіка Туполева, 1. На складі ПММ здійснюється прийом, збереження і використання для потреб підприємства трьох видів авіаційного палива – JET A-1, RT, TC-1.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### 2. Суб'єкт господарювання

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АНТОНОВ" 14307529

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 03062, місто Київ, ВУЛ. АКАДЕМІКА ТУПОЛЄВА, будинок 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080 ecology@kyivcity.gov.ua 044 366-64-10, 044 366-64-11 директор Департаменту

– Возний Олександр Іванович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля в якому обґрунтовується допустимість провадження планованої діяльності Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Закон України "Про оцінку впливу на довкілля" (зі

## змiнами)

(вид рiшення про провадження планованої дiяльностi, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

### **5 . Строки, тривалiсть та порядок громадського обговорення звiту з оцiнки впливу на довкiлля, включаючи iнформацiю про час i мiсце усiх запланованих громадських слухань**

Тривалiсть громадського обговорення становить 25 робочих днiв з моменту офiцiйного опублiкування цього оголошення (зазначається у назвi оголошення) та надання громадськостi доступу до звiту з оцiнки впливу на довкiлля та iншої додаткової iнформацiї, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачi висновку з оцiнки впливу на довкiлля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськiсть має право подавати будь-якi зауваження або пропозицiї, якi, на її думку, стосуються планованої дiяльностi, без необхiдностi їх обгрунтування. Зауваження та пропозицiї можуть подаватися в письмовiй формi (у тому числi в електронному виглядi) та усно пiд час громадських слухань iз внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозицiї, наданi пiсля встановленого строку, не розглядаються.

У перiод воєнного стану в Украiнi громадськi слухання проводяться у режимi видеоконференцiї, про що зазначається в оголошеннi про початок громадського обговорення звiту з оцiнки впливу на довкiлля та у звiтi про громадське обговорення

Громадськi слухання вiдбудуться

1 Дата та час: 10.04.2024 10:00;

1

Лiнк:

[https://kyivcitydepartmentofenvironmentandadaptationtoclimate.my.webex.com/kyivcitydepartmentofenvironmentandadaptationtoclimate.my/j.php?MTID=malfc637681fe04b199d14732c3841977;](https://kyivcitydepartmentofenvironmentandadaptationtoclimate.my.webex.com/kyivcitydepartmentofenvironmentandadaptationtoclimate.my/j.php?MTID=malfc637681fe04b199d14732c3841977)

2

Лiнк: Номер наради: 2631 015 7825 Пароль наради: y7pET6AMbD5;

### **6 . Уповноважений центральний орган або уповноважений територiальний орган, що забезпечує доступ до звiту з оцiнки впливу на довкiлля та iншої доступної iнформацiї щодо планованої дiяльностi**

Департамент захисту довкiлля та адаптацiї до змiни клiмату виконавчого органу Киiвської мiської ради (Киiвської мiської державної адмiнiстрацiї) вул. Турiвська, 28, м. Киiв, 04080 ecology@kyivcity.gov.ua 044 366-64-10, 044 366-64-11 директор Департаменту

- Возний Олександр Iванович

(зазначити найменування органу, мiсцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

### **7 . Уповноважений центральний орган або уповноважений територiальний орган, до якого надаються зауваження i пропозицiї, та строки надання зауважень i пропозицiї**

Департамент захисту довкiлля та адаптацiї до змiни клiмату виконавчого органу Киiвської мiської ради (Киiвської мiської державної адмiнiстрацiї) вул. Турiвська, 28, м. Киiв, 04080 ecology@kyivcity.gov.ua 044 366-64-10, 044 366-64-11 директор Департаменту

- Возний Олександр Iванович

(зазначити найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження i пропозицiї приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзацi другому пункту 5 цього оголошення.

### **8. Найважлива екологiчна iнформацiя щодо планованої дiяльностi**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 447 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

**9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації можна ознайомитись в робочі дні з 18.03.2024р від 9:00 до 17:00 години за наступними адресами: ДП «АНТОНОВ» за адресою: Київська обл, м. Київ, Святошинський р-н, вулиця Академіка Туполева, 1. Контактна особа – начальник управління з будівництва Жалдак Віталій Володимирович, телефон +38 (050)-411-54-30. СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА в МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ за адресою: 03115 м. Київ, проспект Берестейський, 97. Контактна особа перший заступник голови Григоренко Василь Васильович, телефон: (044)-424-6666, (044) 424-2009.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023 }